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ᵷ н н̆ ᶑҩ ‍ н ₥ ҩ н ᴁ̆

н ‫ н ̂ ѝ 2015 8

31 ̃ѝ 91.44%̂ ̃̆ ὲѐ н ‫ н

ѝ 88.71%Ȃ 

ȇ ╕Ὠ Ὧұ ⁸ н н

Ȉ̂  [2013]25 ̃ ֒ ̆ ⁸ҩȇ

У 2015 н н ȈȂ ҩ н

н ᾳȁ Ὧ‍ ȁ □ȁ н н ᴐў

б ҷ ‍ᾃ Ȃ ѝ 2015 7 н

ж ̂а н ̃̕ Ԉľ ѐж

н н╕Ὠᶕ Ŀ 2015 н ᶕ ȁ

н н ȁ н н ѝ ̆ Ԉȇ У

ӝ ᴁ Ȉȁȇ У н ӝ ᴁ

ᴐ ╕ Ȉ̂ У Ȑ2014ȑ115 ̃

̕ ѝ 2015 8 31 ̂

ѝ 2015 10 31 Ȃ̃ 
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Уȁ н н ᾳ 

1．毕业生专业、层次构成及就业情况 

2015 Ὥ 23эжн н 2444ӝ ὲ̆ѐ жн22э̆

н 2439 ӝ̆ ӝ 99.80%̕ж жн 1 э̆ н 5 ӝ̆

ӝ 0.20%Ȃ ⁮ 8 31 ̆‫ нӝ 2168 ӝ̆

ȁ ‫ н ѝ 88.71%̆ὲѐ н

нӝ 2164 ӝ̆ н ѝ 88.72%̆ж н нӝ 4 ӝ̆

н ѝ 80.00%Ȃ 
2015 н ‍жн‍ ‫ н  

 жн  
н

ӝ  

н

ӝ  
н   

   686 651 94.90%   

 

 

₥   61 53 86.89% 
 

  519 506 97.50% ὲѐὨ 463 ӝ 

  51 45 88.24% 
 

  53 46 86.79% 
 

‫  ж  2 1 50.00% ὲѐὨ 1ӝ 

   218 190 87.16%   

б

ּ  

  168 144 85.71% 
 

  50 46 92.00% 
 

   176 144 81.82%   

б

 

б   128 102 79.69% 
 

ᶕ б   48 42 87.50% 
 

   332 287 86.45%   

   332 287 86.45% 
 

   124 104 83.87%   

ᶕ б   54 46 85.19% 
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 б   41 34 82.93% 
 

б   29 24 82.76% 
 

   316 286 90.51%   

 

б   45 40 88.89% 
 

ֶ   180 164 91.11% 
 

  41 41 100.00% 
 

ὨὭҮн   50 41 82.00% 
 

   192 163 84.90%   

ѳ  

 

ѳ   151 133 88.08% 
 

  41 30 73.17% 
 

   206 174 84.47%   

б

 

  46 41 89.13% 
 

  160 133 83.13% 
 

   143 123 86.01%   

ᴇ  
ᴇ   140 120 85.71% 

 
‫  ж  3 3 100.00% ὲѐὨ 3ӝ 

   51 46 90.20%   

Ἷ ўѬ

 
  51 46 90.20% 

 

 2444 2168 88.71%   

ὲѐ  2439 2164 88.72%   

ὲѐж  5 4 80.00%   

2．毕业生性别构成及就业情况 

 

 
 
 

 
 

 

17.64% 

 

82.36% 

н  84.45%  

364    

н 89.62%  

1804  

2444 н  

2015 н
ѐ̆ 431 ӝ̆ ӝ

17.64%̕ 2013
ӝ̆ ӝ 82.36%Ȃ

нӝ ѝ 364 ӝ̆
н ѝ 84.45%̆
нӝ ѝ 1804 ӝ̆

н ѝ 89.62%Ȃ 
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3．毕业生专业性质构成及就业情况 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4．毕业生民族构成及就业情况 

2015 н 14 э ̆Ԉ ѝў̆ н

2144 ӝ̆ н ӝ 87.73% ὲ̆ᴍ 13 э Ὥ 300

н ̆ н ӝ 12.27%Ȃὲѐӝ ⁮ 40 ӝԈЭ

̔ 102 ӝ̆ н ӝ 4.17%̕ 90 ӝ̆

н ӝ 3.68%̕ᵋ 44 ӝ̆ н ӝ 1.80%Ȃ

н нӝ ѝ 1889 ӝ̆ н ѝ 88.11%̆ н

нӝ ѝ 279 ӝ̆ н ѝ 93.00%Ȃ 

2015 н ‍ н  

 н ӝ  ᴿ нӝ  н  

 2144 87.73% 1889 88.11% 

 102 4.17% 93 91.18% 

 90 3.68% 85 94.44% 

ᵋ  44 1.80% 41 93.18% 

 29 1.19% 26 89.66% 

 15 0.61% 14 93.33% 

2015 н
жнὭ 23 э̆ὲѐ
жн 16 э̆ н 1790

ӝ̆ ӝ 73.24%̕
жн 7 э̆ н 654

ӝ̆ ӝ 26.76%Ȃ
н нӝ ѝ

1642 ӝ̆ н ѝ 91.73%̆
н нӝ ѝ

526 ӝ̆ н ѝ 80.43%Ȃ 

非师范类 
26.76% 

 

 
73.24% 

н 80.43% 

 526  

  

н 91.73% 

1642  
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 5 0.20% 4 80.00% 

 4 0.16% 3 75.00% 

 3 0.12% 3 100.00% 

 2 0.08% 2 100.00% 

 2 0.08% 2 100.00% 

 2 0.08% 1 50.00% 

 1 0.04% 1 100.00% 

 1 0.04% 1 100.00% 

5．毕业生生源地构成及就业情况 

2015 н ‍ ὤ 17 э ὲѐ̆שּ ᾃ

1944 ӝ̆ н 79.54%̆ 500 ӝ̆ н

20.46%Ȃ ‍ ѝ ̆ н ֙ѝ

̆ӝ ѝ 38 ӝ̆ н 1.55%̆ н

֙ѝ ̆ӝ ѝ 22 ӝ̆ н 0.90%Ȃ ᾃ н

нӝ ѝ 1757 ӝ̆ н ѝ 90.38%̆ н нӝ ѝ

411 ӝ̆ н ѝ 82.20%Ȃ 

2015 н  

 н ӝ  ᴿ нӝ  н  

 1944 79.54% 1757 90.38% 

 38 1.55% 34 89.47% 

 38 1.55% 30 78.95% 

 37 1.51% 32 86.49% 

א  37 1.51% 27 72.97% 

 33 1.35% 29 87.88% 

 32 1.31% 26 81.25% 

 32 1.31% 29 90.63% 

 31 1.27% 23 74.19% 

 77.42% 24 1.27% 31 שּ
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 31 1.27% 23 74.19% 

п  29 1.19% 26 89.66% 
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40.26% 

 

40.83% 

 

16.79% 

а  

2.13% 

2．毕业生专业对口情况分析 

 

 

                                                                                               

                                                        

 

 

 

 

 

3．毕业生工作环境情况分析 

 
 

 

 

 

 

 

 

4．毕业生生活条件情况分析 

                                                                                               

                                                    

 

                                  

 

2015 н жн

̆

40.26%̆ 40.83%̆ч Ὥ

81.09% ӑ ѝ 2.13%Ȃ 

2015 н ᴐ

ᴇ ̆

39.83%̆ 46.94% ч̆

Ὥ 86.77%̆а Өѝ

0.28%Ȃ 

2015 н

֒ ̆

35.28%̆ 45.52%̆ч Ὥ

80.8%̆а ѝ 1.28%Ȃ 

非常满

意 

35.28% 

满意 

45.52% 

基本满

意 

17.92% 

不满意 

1.28% 

 

39.83% 

 

46.94% 

 

12.94% 

а  

0.28% 
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27.88% 

 

45.66% 

 

24.18% 

а  

2.28% 

5．毕业生工资待遇情况分析 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6．毕业生其他工作情况调查 

 

2015 н н ᴁ ᴐ ᾳѐ ӝ Ὧ ȁ ‾ᶑ

ȁ ⁸ȁ ₥ ᾳ ᴇ Ȃ э ѐ̆ӝ Ὧ

88.06%̆ ₥

80.66%Ȃ ̆ ⁸ ‾ᶑ

ᴂ̆а 80%Ȃ 

37.84% 

34.85% 

35.70% 

43.39% 

42.82% 

44.81% 

39.12% 

44.67% 

18.21% 

19.49% 

23.61% 

11.81% 

1.14% 

0.85% 

1.56% 

0.14% 

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00% 120.00%

₥  

⁸ 

‾ᶑ  

ӝ Ὧ  

   а  

н Ὧ

ѐ̆ 27.88%

⁮ľ

Ŀ,45.66% ӝ ľ Ŀ,

ч Ὥ 73.54%̆а ѝ

2.28%Ȃ 



 

11 
 

2015 н

н  

Ьȁ □ 

1．近三年毕业生分专业性质就业情况及发展趋势 

2013-2015 н ӝ Ὥ 8401 ӝ̆ὲѐ 2013

3462 ӝ̆2014 3149 ӝ̆2015 1790 ӝ̕ н ӝ Ὥ

2210 ӝ̆ὲѐ 2013 984 ӝ̆2014 572 ӝ̆2015 654 ӝȂ

2008 Ԉ ̆ ж жн ̔2010 ╟ľ‫ѐ

Ὡ ⁸ Ὠ Ŀ Ԇ ľ‫ѐ ҷ ⁸ж

Ὠ Ŀ ̆2012 ṃ ж жнȂ ̆ Ь

н ӝ н ӝ ῏ □Ȃ

жн ӱ̆ 2016 ̆ н ӝ 4000

ӝ Ȃ2013-2015 н н ѝ 88.43% ὲ̆ѐ 2013

ѝ 85.07%̆2014 ѝ 90.25%̆2015 ѝ 91.73%̆ н

н ᾳ Э □ 2̕013-2015 н н

ѝ 79.19%̆ὲѐ 2013 ѝ 78.86%̆2014 ѝ 78.32%̆2015 ѝ

80.43%̆ н н ᾳᶑ ѐ □Ȃ 

2013-2015 н ‍жн н ᾳ  

жн 

 
  2013   2014     2015  

 

  ӝ  ᴿ ӝ  ᴿ ӝ  ᴿ 

нӝ  3462 / 3149 / 1790 / 

нӝ  2945 85.07% 2842 90.25% 1642 91.73% 

 
нӝ  984 / 572 / 654 / 

нӝ  776 78.86% 448 78.32% 526 80.43% 
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2．近三年毕业生就业单位性质情况及发展趋势  

ᾰͅ н ᴁ ѝ Ὧȁ ᴁȁὲ

ӹҮн ᴁȁ֝нȁ ȁ…н нȁ ȁ  ὧ Ȃ

ᴐѝУ ּ ̆ н ᴁ̂ ꜛ Ὠ╕ ȁ

╕ ȁ ̃ н ̆2015 н

ѐ̆ ᴁ ᴐ н ѝ 1110 ӝ̆ н 45.42%̆

н ľѝ Ѧ ὤ ί ὲӹ

ӝ Ŀ ί Ȃ ‍ Ԉ  ̆2015 н

ᴁ ᴐ ᴿ ₥ч У Ю ̆ ў ұ

ľ‫ѐ Ὠ Ŀ   ̂ҷ ⁸Ὠ

2014 ὤ н̆ Ὡ ⁸Ὠ 2016 н̃̆ 2016

̆ Ὠ ὤ н У ̆ ᴁ ᴐ

ᴿֶ ̆ … Ȃ ұ 2015 н

ᴁ ᴐ ᴿЮ ̆ ֝н ᴐ ᴿ Ѯ₥ч Э ̆

⁮ 34.25%̆ У 2016 ֶ ⁮ Ȃ ὲӹ

⁞ѐ̆ Ὧ ὲӹҮн ᴁ ѝ0.41%̆ Ю ̆

ὯȁҮн ᴁ ȁ ⁸ У Ὧ ̆ ч

ӭ ᶑ Ȃ…н нȁ ȁ  Ь

Ѯ₥ч Э ̆ὲѐ…н н ᴿѝ 2.17%̆

ᴿѝ 5.32%̆  ᴿѝ 0.74%Ȃ ў ұ Ὧұ

…н У ‟ִ Ԉ̆ ̆G н

…н ᴿ Ь □̆2016 ᶑ

□ Ȃ ̆ ╒ ̆ н

ᴿ҂ Ȃ 
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2013-2015 н н ᴁ ᾳ  

 

 

3．近三年毕业生就业区域流向情况及发展趋势  

֙ ╗̆ н ╒ а ╗ ̆

н нּש ҂ӱ ᾃ н ⁮ ὲӹּש ̆

н ҩ пȁ ȁ ȁ 26 э ̆ ҩ ľ

ȁ ὤ Ŀ ╘ Ȃӱ Ԉ  ̆ ѐ

ᵑשּ н нӝ שּ ̆2015 н שּ

нӝ ѝ 1636 ӝ̆ ᴿ ⁮ 75.46%̆ὲѐ ᾃ нӝ ѝ

1584 ӝ̆ ᴿ ⁮ 73.06%̆ У ᴿ ῏ □Ȃ ὲӹ

שּ ̆ שּ ᴿ ̆ ⁮ 12.45%̆ὲ א שּ

п ̆שּ ᴿ ⁮ 3.5%ԈЭ̆з Ҿ שּ н

н ᴿ □̆ ҂   ᶑ ᾃ

н ̆ ╒ н ⁮ᴇ Ȃ 

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

2013  2014  2015  

Ὧ ᴁ ὲӹҮн ᴁ ֝н  …н н     
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2013 -2015 н нּש ᾳ  

 

4．近三年毕业生基层项目就业情况及发展趋势  

2013-2015 ̆ н н Ὥ

524 ӝ̆ὲѐ 2013 311 ӝ̆2014 154 ӝ̆2015 59 ӝȂ ұ

н ӝ Ь ῏ ̆ н нӝ Ю

□̆ нӝ ѝ ̆ ȁ ‚

н ᾳ ѝ Ȃ 

2013 -2015 н н ᾳ 

 
2013  2014  2015  

ӝ  ӝ  ӝ  

 301 143 54 

 7 10 0 

‚ 2 1 1 

 1 0 4 

Ь У  1 2 0 

 311 154 59 

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

пא א  п   ѐ  ѐ א שּ   שּ

2013 ӝ  2014 ӝ  2015 ӝ  
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5．近三年来校招聘单位数量情况及发展趋势  

2013-2015 ᴁὭ 2229 ὲ̆ѐ2013 729 ̆

2014 759 ̆2015 741 ̆ ᴁ ᶑ Ȃ

н ӝ н ӝ ľ Ŀ ̆2015

ᴁѝ 384 ̆ ᴁ 51.82%̆ ᴁ

῏ ̕ ᴁ 357 ̆ ᴁ

48.18%̆ ᴁ ╗Ȃ 2016

н ӝ ̆ н ╒ а ╗ ̆ ᴁ

ֶᶑ □Ȃ 

2013-2015 ᴁ ᾳ 

 ᴁ  
ᴁ ᴁ 

ᴁ  ᴿ ᴁ  ᴿ 

2013  729 389 53.36% 340 46.64% 

2014  759 411 54.15% 348 45.85% 

2015  741 384 51.82% 357 48.18% 

6．近三年毕业生人数与岗位需求情况及发展趋势 

2013-2015 ӝ ᴁ ᵏ ᴁ Ὥ

53364 э̆ὲѐ 2013 16934 э̆2014 17905 э̆2015 18525

эȂ Ь н ӝ б ᴁ ᵏ ᴁ

‍ Ԉ   2̆013 н ӝ б ᴁ ᴿѝ 1 4̔.89 2̆014

ѝ 1̔4.81̆2015 ѝ 1̔7.57̆ Ь Уэ н

Ԉ ў 4 эԈЭ н ᴁ̆ ὲ 2015 н ӝ Ю

ᾳЮ̆ ӝ ᴁ ᵏ н ᴁ ᵑ ᶑ ҩ

□ ̆ н ӝ н ᴁ ⁮ 7 эȂὲѐ ᴁ ᵏ
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ᴁ 2013 8729 э ⁮ 2015 10681 э̆ ⁮

22.36%Ȃ ᴁ ᵏ ᴁ 2013 8205 э̆̓͂ ⁮

2015 7844 э̆῏ ѝ 4.40%Ȃ ̆

н н ̆ У ╗ н н

̆╗ ľ   ̆ Ŀ ╒ ̆╡╒ѝ н

ᵏ ᴐ ᴁȂ 

2013-2015 ᴁ ᾳ 

 

       н ӝ      ӝ ᴁ ᵏ ᴁ  

 
н  

н

 

 

ᴁ  ᴁ 

ᴁ  ᴿ ᴁ  ᴿ 

2013  3462 3462 984 16934 8729 51.55% 8205 48.45% 

2014  3721 3149 572 17905 10184 56.88% 7721 43.12% 

2015  2444 1790 654 18525 10681 57.66% 7844 42.34% 

ȁ н н ᴐў   

1．多措并举构建就业指导体系 

̆ ̆ ҩ н

ȁ ȁ … н ╘ᴇ Ȃ

У ж н ȁ ȁ ȁ Ӈ

ֶ н ‚ȁ н…н ̆ н ᾃ ҩ

н ‚ȁ н ȁ н □‍ ȁ ȁ…н

ᾃ Ȃү ᴇ̆ н ּ

н ̆ н Ὧ ў╟ Ь̕ ᵑ
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ȁ ╟̆ н

̕ … …н ̆ … ֒ѝ н …

…н ᵏ ╘ ҷ̕ Ἱ‍ ҉ ὤשּ ўѬ

ᴐ ̆ жн ўѬ ̆G

⁮ ̆ ⁮ έ̆ ֓ḣ ȁ Үн ȁ

֗ н ̆Ὧ ᾚ ҮнȂ 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2．齐心协力开拓就业有形市场 

н н ╠ н н ᴁȁ

‾ нȂѝ ̆ ⁸ ҩ н ᴇ ̆ ȁ

ֶȁ ȁᶕ ȁ ȁ ̆ѡὤ Ѯ╒ Ἱ‍ ΰ

Ъ ᴐ ̆ н Ȃ2013-2015 Ὥ 2229

н

ᴇ
 

н  

нḶ  

‚  

эᴇ  

ᴇ  

 

н  

 

 

ע  

Ἴ Ү ֶ 

ִ н
Ӈ ֶ 

…  

҃ н
 

֝ ᴐ ₥
 

… …н  

ע  

҃ ҃ 

 

֝н  

ֶ  
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ᴁ ̆ ᵏ н ᴁ 53364 эȂ ԏа ╡╒̆

ҩб ᾃ ȁ שּ ᵏ Ὧ ̆ ΰ

҂б ᾃ У ╕ ֝н ҩ

ѝ ᵏ Ὧ ̆ ὤ ҩ 81 э н ̆

ҩ 230 Ь н ӝ ᴁ̆ н ‫

Ȃ2014 ̆ ╟ ҃б нľ Ŀ ̆

150 э ҃ 80 э н ѝľ Ŀ̆ ҃б

н Ȃ 

 
                                                                                               

3．与时俱进完善就业信息服务 

У н ̆ жӝ

ᶕ Ȃ2013-2015 ̆ н ЭὭ 1000 ᴍ ӝ ᴁᶕ

̂аꜛ ᴁ̃̆ ѝ н ᵏ н ᴁ 2 Ъᴍэ̕ү
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╗ ȁ ľ ֶĿ̆ ╡╒

б ̆ѝ н ᵏ ᵳȁ ╘̆ ᴂ н

н ȂЬ ‾ н ᶕ ȁ ᶕὨֳ ȁ

ᴇ У ӝ ᴁ ᶕ ⁮ н Э̆

ҩ ᶕ Ȃ ⁮ 2015 11 ̆

н   ⁮ 74 Ъӝ Ȃ 

ᴇ н 

 

 

                                             

 

 

 

 

 

 

4．千方百计加大就业帮扶力度 

ѝ ╠ȁ н ‾ н̆У ⁸ ҩȇ У

н Ȉ̆ ᾰͅӱ ‍ н

⁸ ȁ╗ н н ȁ … ұ н

Ҭ╒ ֒ȁ╗ ў…н б 5э н

Ȃү б ֶ ҩ н ╠ ̆ ֶ

╠ȁ ╒ ȁ н ľЬ Ŀ ╠ 100

н н̆ ╠ 3000ἷ/ӝ Ь̕ ӝ ̆

н 800ἷ/ӝ ῆ̆ ѝ100 н ҫ ̕

жӝ ᶕ ̆ѝ н ᵏᵳ ╘ 

‾ ᶕ ȁ ȁ ᶕ н ᶕ  

н 1000ᴍ ӝ ᴁᶕ ̆Ὥ2Ъᴍэ
н ᴁ 

╗ ľ ֶĿ̆╡╒
б  

2015 ̆ н   74Ъᴍ  
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ҩ ⁸ 600ἷ/ӝ ᾚ ֗ ̕ҷ Ἱ‍‾

̆ ╖ ╠̆ ִ ̂

╠ ὸ֝н ע ̃ ѝ 1000Ъ

ἷ ╠ ╨ ̆ж ұ ╠ִ Ȃ 

5．响应号召重视学生创新创业 

Ἷ ľ ֳ…нȁЪֳ… Ŀ ̆ ҩὤ

… …н Ȃ … … ╒ ί̆

… …н ̆ Ȃ2014-2015 ̆

ҩ ҃ … Ὥ̆

  30 э ѝ ̆ 13 э ѝ ̆4

э ѝ ̕ ѡ╕ҩ н ‚ н н…

н Ӈ ֶ 27 ̆ CEO …н ֶȁ 09

ִ н …нԆ …н‍ӎֶ …н ╟̕

ҩ ╟ ̕ѡ╕ҩľ… Ŀ …н ‚

̆ 6 ֒ᴐ ὡ ᾱ ὤ Ȃ2014 2 ̆

ҩ ֶ╒ Ὠ ȁ ὲӹ ̆

ᾃ ᾮ … …нѐ ̆ 20 э …

н ὡ ̕ ҩж …н ̆ …н ╨̕

У 2.3 Ъ … …н

Ȃ н…н ҃ ̆

ҩꜛ ѐ ȁ ᴁ ᾃ 18 э н…

н ҃ Ȃ 

 



 

21 
 

2015 н

н  

                         

 

 

 

 

ў…н  

Ὠ  ᾙ  

ᴐ  ֗Ὠ  

Cent ֗Ὠ  ӝ ⁸  

Light Up The World ˻ л 

unique ὸ ╘ѐ  

‾ ע ᴐ  Ἴ ᴐ  

а   

  IN ᴐ  ֳѝ Ὠ  

У   

֙ Ὠ  ¥ …  

ּ  Ἵ ╘ ᴐ  

  ӝ ό ᴐ  

 ӝ Ὠ  

ᾙ   

֗Ὠ  Ὠ  

6．定向培养凸显师范就业特色 

ұ 2006 ╟ ҩľ‫ѐ ҷ ⁸ᾚ

ίĿж ‚ ѝ̆ᾚ ҄ ԈЮ ὁ ί‫ѐ ҷ

⁸ж Ȃ2008 ̆ ╟ҩ ѐ

⁸ жн ὁ ̆  ҩ ᾚ

一一号巴士App    3D造梦工厂 1903 咖啡馆 大学生创新创业中心 
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ί ֬Ȃ2010 ̆ ὤ Ἴ ҩ‫ѐ Ὡ ⁸

ᾚ Ὠ ί ᴐ̆ ὤ

… ̆ ѝ ᴇ⁸ ȂὨ

ί ῾ ╕ ȁ б н ȁ н

н ֶӝ ӝ ί … ̆

н ὡ б ӝ н ╘ ̆ н

ӝ ᶑ ₥ Ю н̆ Уѡ аӨ

ҩᾚ ֩ ̆ зӱᴇ⁸Э ҩ н

н ̆ѝ н н ᵏҩ ȁ ȁ Ѩ

ᶑ Ȃ2015 4 15 ̆ ў ҩᾚ Ὠ

ί ᴐ ֶ̆ ╗ ֶ Ὧж ȁ

Ὧ ȁ ‍ ᴐ ↄ Ȃбֶ

ӝ Ἱ‍ ҩ Ὠ ί ᴐ У̔ Ὠ

ί ̆ ᾱҩᾚ ֩ ̆

ҩľЮ ȁ ᴃĿ ̕ү Ὠ ί

̆ н ̆ ╒ ̆ ̆ ӝ

ȁ ̆ ҩľ Ŀ ̕Ь ӱ н

╒ ѐ̆‫ Ὠ έ̆

ִ□Ȃ 

 
н

ӝ  

 

ӝ  
 

֗ ╘ ᾳ 

 
ↄ

 

ѐ  

 
 ѐ ԈЭ ֗  

2011  405 386 95.31% 0 2 70 72 17.78% 

2012  959 913 95.20% 3 2 111 116 12.10% 

2013  1103 1070 97.01% 2 1 95 98 8.88% 

2014  1241 1208 97.34% 1 1 47 49 3.95% 

 3708 3577 96.47% 6 6 323 335 9.03% 
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2010  

… Ὡ ⁸Ὠ ‟ѝ

ᴇ⁸ Ȃ 

 

2012  
ᴐѝ УԆ   ὤ ᴐ ľч

Ŀ ᴐ ֶ 

  

2013  
ѐ Ԉȇľ ίִ

Ŀĺĺ У Ȉѝ  ̆        

Ὧ Ȃ ѐ ֓ ѐ

ľ жн╕ ֓Ŀѐ̆ ж

н Ҭ╒ὤ Ὡ Ȃ 

 

2014  
ѐ ֓ ѐ ľ жн╕ ֓Ŀ

ѐ̆ жн Ҭ╒ὤ ̕

ľὨ ᾚ ίĿ ̆Ԉὤ

‍ ҷ 20 эľ ί

‚ Ŀ̆ ѝὤ УУ ὡ ‚

Ȃ 
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7．顶岗实习提升学生就业能力 

ί ᾚ

̆2008 ╟ҩ ҃ ᴐ̆

ᴐ֗╘Ȃ ΰ ╡╒̆ ὤ

14 э 38 э ̂ ȁּ̃ש ҩ ҃ ̆160

ѝ ҃ Ȃ ҃ ̆

…н ὤ ̆ ҃ ҩ н

╒ȁ н ѝ̆ н Э

ᴐ ᴁ ҩ ҂̆ѝ н ҃ н У… ҩУэ

̆ ҩ ֶ Ȃ 

 

҃⁸Ю ִ н  

 

湖南省民族团结进步模范个人  蒲晴 
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ҷȁ б   

ѝҩ н ᴐԈ н ᴐ ֓б ̆

2015 н ҩ н ᴐ Ὥ̆ 900

֙̆ 851 ֙̆ 94.56%Ȃ 

1．毕业生对学校教学满意度调查 

 
该表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

̆2015 н ᴐ ֓ ̆

̂ ̆Ю ̃ ⁮ 84.26%̆ὲѐ ȁ

⁮ 85%ԈЭ̆‍⁞ѝ 88.01% 87.78%̕э

ӝ ȁ ȁ ȁ ȁ

⁮ 70%ԈЭȂ2015 н

ѝ 73.91%̆а ѝ 2.12%̆ ̆ ╡╒

ֶ ȁ ֒ ̆ ╗

̆ ֶ ᶢ

╡̆╒ ὡ ̆ ᾃ

Ȃ 

36.31% 

31.73% 

27.14% 

33.49% 

29.61% 

32.67% 

44.42% 

34.67% 

51.70% 

46.18% 

46.77% 

43.83% 

45.95% 

43.83% 

43.36% 

49.59% 

11.40% 

21.03% 

23.97% 

21.86% 

23.50% 

22.21% 

11.87% 

15.04% 

0.59% 

1.06% 

2.12% 

0.82% 

0.94% 

1.29% 

0.35% 

0.71% 

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00% 120.00%

 

 

 

 

 

эӝ  

 

ᴐ ֓ 

   а  



 

26 
 

2015 н

н  

2．毕业生对学校就业指导工作满意度调查 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

̆2015 н н ᴐ ᴇ Ȃ н

ᴐ ֓ ̂ ̆Ю ̃ ⁮ 82.73%̆ὲ

ѐľ Ŀ ⁮ 35.61% ľ̆ Ŀ ⁮ 47.12%Ȃ н н

ᴐ ⁮ ȁ н ᾃ ȁ н ᾃ ȁѡ

н ╟ȁ нᶕ б ᴐȁ н ᴐӝ

ᵏ ╘ ᾃ Э̆ 72%ԈЭȂ2015 н

н ᾃ н ᾃ ‍⁞ 72.86%

73.44%̆а ‍⁞ѝ 1.88% 2.59%Ȃ ̆ н ᴐ

⁮ҩ н ᴇ ת̆ ᴉᶑ н ╘

̆ У Ἱ н ᾃ н ᾃ ̆ ԏ

ӭ ╡╒ Ȃ 

3．用人单位对我校就业工作满意度调查 

ѝҩ ӝ ᴁ н ᴐ ̆

н Ὧ ᴐ̆ Ὥ ҩ 2015 н ӝ ᴁ

36.43% 

28.32% 

28.79% 

33.73% 

41.13% 

35.72% 

35.61% 

43.13% 

45.12% 

44.07% 

42.66% 

42.66% 

43.01% 

47.12% 

19.15% 

23.97% 

25.26% 

22.68% 

15.39% 

19.98% 

16.45% 

1.29% 

2.59% 

1.88% 

0.94% 

0.82% 

1.29% 

0.82% 

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00% 120.00%

н ᴐ ⁮  

н ᾃ  

н ᾃ  

ѡ н ╟ 

нᶕ ȁ ᴐ 

н ᴐӝ ᵏ ╘ 

н ᴐ ֓ 

   а  
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60.32% 

69.72% 

45.41% 

28.44% 
22.48% 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%
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Ὧұ н ᴐ  

 

ӝ ᴁ ╟ѐ̆ ֶ ӝ ᴁ

ѝ н ᴐ ᵏ Ὧ Ȃӱӭ ᴁ

̆ ѝ н ᴐ ╗ н ᶕ

ѝ̆ 78.21%̕ ѝ ╗ ᾃ ֶȁ

ȁ н ‚҂ ‍̆⁞

⁮ 69.04%ȁ55.96% 50.46%Ȃ ԏУ ֶ ӝ ᴁ

̆ У н н ᴐ ὤ̆ ὤ ѝ ӝ ᴁȁ

ѝ н ╘Ȃ 

4．用人单位对我校毕业生满意度调查 

ֶ ӝ ᴁ н Ὧ

̆ н ᴐ ᾳԈ Ὧ ╒ ᾳȂ

2015 н Ὥ 415 ֙̆ 395 ֙̆

ѝ 95.18%Ȃ 

 

78.21% 

69.04% 

55.96% 

50.46% 48.39% 

41.74% 
39.22% 

34.40% 
32.11% 

29.59% 

0.00%

10.00%
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30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

A B C D E F G H I J

Aȁ н ᶕ  

Bȁ ᾃ ֶ 

Cȁ  

Dȁ н ‚  

Eȁ н ȁ н  

Fȁ н ȁ⁸ ȁ

 

Gȁ ᾱ ȁ нѐ ὲӹ

 

Hȁ н ҉  

Iȁ н ḣ  

Jȁ н  
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98.48% 98.48% 96.96% 
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ᴐ ╒ ᾱ ╒ ᾳ 

ӝ ᴁ н  

 

 

ӝ ᴁ н ᴐ ᾳ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

99.24% 

99.24% 

98.23% 

98.23% 

98.23% 

98.73% 

97.72% 

97.47% 

97.72% 

99.24% 

96.00% 97.00% 98.00% 99.00% 100.00%

 

нб  

жн  

╒ 

ᴐ  

╒ 

ֶ ╟ ╒ 

… ╒ 

ᴇ  

֓ ӝ ᴁ ѝ

н ╒̆

ᴇ н Ҭ╒ Ȃ

ȁ нб ȁ

ȁ

╒

⁮ 99%ԈЭ̆ ᴐ

╒ȁ ᾱ ╒ȁ

жн ҂

֓Ȃ 

ӝ ᴁ 2015

н ᴐ ᾳ

⁮ 96%ԈЭ̆ὲѐ ᴐ

╒ ѝ98.48%̆

ᾱ ╒

ѝ 98.48%̆ ᴇ ѝ

96.96%Ȃ 



 

30 
 

2015 н

н  

 

2015 ̆ ү Ὧ а ╡╒̆ 2015

н ‫ н ⁮ 88.71%̆ὲѐ н ‫ н

⁮ 91.73%̆ н ‫ н ⁮ 80.43%̆ ѝ ΰ

ḣȂ н н ̆ н жн ᾳȁ ᴐ

ᾳȁ ֒ ᾳ ᴇ ̆ ⁮80%ԈЭȂ

н н ̆2015 н ᾃ н ᴿѝ 73.06%̆

н ᴿѝ 26.94%̆ н ᴿ □̆

ľ ȁ ὤ Ŀ ╘ Ȃ ӝ ᴁ н

̆ ѝ н ̆ ᴇ н Ҭ╒ ̆

ὲѐ ȁ нб ȁ ȁ ╒

⁮ 99%ԈЭ̆ н ᴇ ⁮ 96.96%Ȃ 

н н ᴐ̆ ԏ҂ ҩУҾ

̆ н б ╘ У … ̆

н н У ̆ н нб … …н

ὤ ᴁ ̆‎ ╗ ҃ нľ Ŀ ̆ԈἹ‍ᵷ нȁ

н Ȃ2016 ̆ ԏ ш Э ̆

ᾰͅа … ̆а ̆╡╒ н ╗

Ἱ‍ȁ н̆ᵷ н н ᴐᾋЭУэ Ȃ 
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̔ שּ Ь 1015  

̔0731̇88228176 88228196 

ּ ̔0731̇88228169 

̔http://hnfncjy.university-hr.cn 

̔410205 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


